

投稿有奖
8264110



2014年5月13日 星期二 电话:8210000
责编:陈烽 美编:陈烽

香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

5

都市资讯

四年前“万用孔”插座就已禁止生产

问题插座依然卖得火热

本报讯 (记者 葛利利)近日,我国37个省市的消协组织联合发布消费警示:非国标移动电源插座(俗称接线板)万用孔插座存在安全隐患。消费者在购买插座时,一定要购买新国标插座,不要选购不安全的老款万用孔插座和两芯插座。

那么,新国标和万用孔插座有何区别呢?我市的市场上销售的是新国标还是万用孔插座?针对此问题,昨日记者走访了我市多家超市和五金商铺。

五金店仍售“万用孔”插座

昨日上午,记者走访城区五金市场发现,万用孔插座仍在销售,价格从10余元到50元不等,每天都能卖出不少。

在咸安鱼水路一五金店内,记者看到,柜台里摆售的都是老款万用孔插座,外包装较简陋。当记者询问有没有新式插座时,店铺老板从里间拿出一种新国标插座表示,这

种插座不好卖,所以只进了少量的货,而万用孔插座可以插任何样式的插头,很多市民图方便会专门选择老款购买。

随后,记者又在温泉城区走访了两家五金店,发现万用孔插座同样被摆在货架上。其中一家五金店老板表示:万能插座用途广泛,价格便宜,因此更受市民青睐。

超市所售插座均采用新国标

与五金市场不同,城区各超市所销售的插座均为新国标产品。

在中百仓储咸安店插座销售区,记者看到,这里的插座都是“一孔一用”产品,一些产品说明书也标明“新国标”字样,并且插头是三孔插销。不过,这些产品的价格就稍高一些,从20多元至100元不等。

“我们超市很早就没有万能孔插座了,严格按照新国标要求,出售新型插座。”超市工作人员介绍说,这种新型插座价格虽

高,但是安全性能高,销量也不错。随后,记者还走访了温泉各大型超市,发现均销售的是“新国标”插座,难觅“万能孔”插座踪影。

市民不知“万用孔”危害

采访中,记者随机询问了多位市民,对于出台的插座新国标几乎没有一个人知道,更不知道新国标的插座与万用插座有什么区别。

“插座还不是随便买,哪种实惠方便就买哪种。”市民刘女士说,她办公室和家里的插座就都是万用孔插座。

刘女士的同事陈女士也表示,她根本不知道老款万用孔插座存在安全隐患。“我的手机是港货,手机充电器也是圆形插头,普通插座插不进去,用万用孔插座通用性更好。”陈女士说,前两天她购物时,还专门选购了万用孔插座。

送戏下乡

日前,市歌舞剧团来到咸安区大幕乡,为当地居民送上一台精彩纷呈的晚会。据悉,此次活动由市委宣传部、市文体新局主办,全年将有100场文化大餐送入基层。截至目前县市区的演出全部结束,下一阶段将在社区开展。

赵忠志 陈鹏/摄



咸宁供电公司

强化春季“线下垂钓”安全管理

□谌胜蓝 马玲 李瑾

5月7日,咸宁供电公司巡线人员专门来到通城县铁柱水库,引导水库边的垂钓者留意身边电杆上线下钓鱼的安全警示牌。“春天雨水多,空气中湿度比较大,高压线可能会向周边空气放电,就算鱼竿没有碰到高压线,也有可能触电。”巡线员的一席话听得垂钓发烧友们倒吸一口凉气,位置不佳的马上选择离高压线更远的地点。

咸宁为作长江边著名的鱼米之乡,河流、

湖泊、水塘、鱼池众多,随着气温的逐步回暖,垂钓热也步步升温。为防止发生电线下垂钓误碰误触电事件发生,进入春季以来,咸宁供电公司积极开展输电线路周围垂钓区警示专项宣传、清理工作,一方面对垂钓区安全环境进行拉网式排查,将其周边输电线路电压等级、安全管理责任人逐一登记,另一方面对埋设在垂钓场所的安全警示标识逐一巡查、整治,并将整治情况作为春季安全大检查的重

要内容。与此同时,加大与鱼塘主人的沟通力度,补签或续签安全协议,向休闲钓鱼景区和鱼具店发放安全宣传资料,从源头上杜绝因违规垂钓引起的线路跳闸和触电伤害等事故。

截至目前,该公司已发放线下垂钓安全宣传资料5000余份,补挂、更换、维护安全警示标志102处,刷写警示标语85处,培土加固倾斜的警示牌70余块。

崇阳县供电公司

跟踪抄表强管理

本报讯 最近,崇阳县供电公司开展了为期一周的跟踪抄表突击检查,坚决杜绝台区电量损耗跑、漏等现象的发生。

在跟抄抄表过程中,该公司跟抄人员采取“望、问、切”的形式了解台区情况,共抽查25个高损台区,检查抄表用户6583户,发现估抄、漏抄19户,计量装置破损未加封38户,电价执行不到位的5户,查处违章用电和窃电各1起,累计考核责任人11人次。

(曾甜)

“电饭煲煮饭真是香”

通城供电公司为福利院送光明

“好香啊,难怪城里人都爱用电饭煲!”“可不是,咱们以后也和城里人一样了!”4月25日,通城供电公司新塔所党员服务队完成五里镇福利院线路改造,该院一群老人这样感慨。

五里镇福利院有63位孤寡老人,房子老旧,一直烧柴火做饭。院里线路老化,经常停电。该所将福利院线路改造列入计划。4月25日,党员服务队队员勘察现场,确定方案和所需材料后,回所里领取电缆、表箱等材料

再次赶往现场。在经过许可后,一名队员断开五里台区JP柜开关,熟练地登上电杆,验电、装设接地线认真做好安全措施,另外两名队员则对院内所有老化线路进行更换工作。17时50分,当合上福利院电表空开后,电表屏幕显示正常,福利院的电灯也亮了。看着老人们一张张开怀的脸庞,党员服务队队员也欣慰的开始帮忙淘米、择菜,并在老人们相互诉说“电饭煲煮饭真是香啊!”的感叹声中悄然离去……

(吴建明)

“五一”忙抢修

□特约记者 华凤平 通讯员 刘倩

5月1日,通山县供电公司刘家岭供电所维护班成却忙碌在抢修一线。

9时10分,刘家岭供电所24小时值班室抢修电话响起:“我们这里停电了,有一根户线挂在我家屋外,麻烦你们快过来帮忙看看哦!”值班人员仔细询问,原来是刘家岭街

道西岸3#台区的用户李大爷打过来的电话。

十分钟后,所长李新和5名抢修人员赶赴到抢修现场。一根老旧下户线凌空悬挂在李大爷楼房外,如不及时处理,可能会引发触电事件。

9时30分,抢修人员在布置好现场安全措施

后,有条不紊地进行着老旧导线的拆除、新下户线的架设工作,李新在现场全程督导抢修。

五月的阳光洒在抢修人员流着汗水的脸颊上,闪耀着金色的光芒……

11时00分,下户线更换完毕,李大爷家的电灯重新亮了起来。

“我们将原来绝缘老化、线径过细的下户线全部更换成了绝缘性更好的绝缘线了,您家的电没问题了。”李新对老人说。李大爷握着李新的手,连连称谢。

受深圳暴雨天气影响
昨日我市
2趟高铁停运

本报讯 (记者 庞赟)昨日,受到深圳暴雨天气影响,我市铁路部分列车运行受阻,深圳至咸宁T96次列车晚点,2趟高铁停运。

昨日下午,咸宁火车站工作人员介绍,按照运行时间表,从深圳至咸宁火车站的T96次列车,本应该是当日早上5点半到站,但是受深圳天气影响,列车一直晚点,到昨日下午5点10分,还没有接到列车到站信息。

受T96列车晚点影响,昨日早上,我市购买该趟列车前往武汉的市民,已经改签乘坐其他列车出行。

工作人员介绍,除了T96晚点之外,咸宁火车站其他列车运行正常。

随后,记者从咸宁北站了解到,昨日,咸宁北站G1002、G1007两趟高铁停运。工作人员介绍,这2趟高铁停运,对市民出行影响不大。北站每日有8趟到深圳的高铁,市民还可以乘坐其余6趟前往深圳。

今日,我市铁路运行情况,还要视深圳天气情况而定,有南下的乘客,购票时,注意站内公告。

100元

征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖:30—100元

别样的五一节

5月1日12时刚过,晴空万里,通山供电公司大畈供电所阮英安准备吃午饭时,电话响了起来。港背管的一位老者家里停电了,老人儿媳都在外打工,家中除了老伴,就只有孙儿了。阮师傅顾不得吃饭,背起工具包,骑上摩托车赶往港背村。

12:34分,来到杨仁露家中。阮英安检查发现是进户线老化而引起的故障。他取出工具,做好相关安全工作后,不到一刻钟,就为老人更换了进户线。拉开开关,屋内电灯通明。

看见重新亮起来的电灯,老人拉着阮师傅的手一个劲道谢。阮英安临走时,还不忘发给老人一张联心服务卡,“有什么事,只要你拨打电话,我们会随时为你提供优质的服务……”

当阮师傅回到食堂吃饭时,已是13:38分。

(卓宝兰)